
Emilia Bayona Marín, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO ordinario de enero el 
siguiente  

RUEGO: 

Hemos comprobado tras las quejas recibidas de los vecinos de la Calle 
Donante de Sangre que no hay iluminación pública en toda la vía. 

Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

Que se lleven a cabo las actuaciones necesarias para dotar de la 
iluminación necesaria a la Calle Donante de Sangre para seguridad de 
vecinos y viandantes. 

Águilas, 20 de enero de 2022 

Emilia Bayona Marín 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 



 

 

 

 

José García Sánchez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO ordinario de enero el 
siguiente 
 
 

RUEGO: 
 

 
La Calle Ángel Ferrer, especialmente en la zona del túnel, tiene el asfalto muy 
deteriorado, con socavones que están muy peligrosos con un alto riesgo de 
accidente.  

 

Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego:  
 
 
Que a la mayor brevedad posible se repare el asfalto de la zona del túnel 
de la Calle Ángel Ferrer para una circulación segura sin riesgo para  
vehículos y viandantes.  

 
 
 
 

Águilas, 20 de enero de 2022 

 

José García Sánchez 

Concejal  del Grupo Municipal Popular 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Emilia Bayona Marín, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO ordinario de enero el 
siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Hemos comprobado que las fuentes ubicadas en las distintas zonas 
ajardinadas del municipio no funcionan como corresponde, estando la mayoría 
fuera de servicio. 
 
 
 
Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que se lleven a cabo las actuaciones necesarias para poner en uso las 
fuentes municipales. 

 

 

 

Águilas, 20 de enero de 2022 

 
Emilia Bayona Marín 

Concejal del Grupo Municipal Popular 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 




